

绵阳师范学院

“三边村”扶贫工作简报

(2020年第2期 总第34期)

“三边村”扶贫领导小组办公室编印 2020年4月11日

疫情当前情系贫困户 以购代扶急解百姓忧

4月10日一大早，学校对口帮扶的三台县秋林镇山枝村村委会的活动广场就热闹了起来，30多户贫困户们热情地向大家介绍着自家养殖、种植的农产品，鸡、鹅、兔、蛋、香米、挂面等等种类丰富。这是学校与对口帮扶村三台县秋林镇山枝村首次开展“以购代扶”赶集日活动的现场。



小康不小康，关键看老乡。突如其来的新冠疫情，给脱贫攻坚带来了新的挑战——市场交易渠道暂时关闭，贫困户家中农产品滞销。在收集到这一信息时，驻村干部张雄第一时间与学校扶贫办联系，决定以“赶大集”的方式帮助贫困户解决售卖难的问题，与村干部连夜入户摸底贫困户农产品滞销情况，完成农产品滞销清单，又积极对接学校各党总支，最终促成了此次活动顺利开展。

活动当天，文史学院党总支、化工学院党总支的党员同志们齐赴山枝村“以购代扶”现场采购了贫困群众的鸡、鹅、兔、鸡蛋、鸭蛋、香米等自产产品，帮助贫困户解决了疫情期间的农产品滞销问题，增强了贫困户劳动致富的信心，最终实现农产品现场交易总价值14000余元。

此次活动是学校按照省委办公厅省政府办公厅《关于创新扶贫产品销售体系促进精准脱贫得意见》和省政府办公厅《关于深入开展消费扶贫助力打赢脱贫攻坚战的实施意见》精神，以消费扶贫为抓手，发挥基层党组织战斗堡垒作用，拓展贫困户增收渠道，促进扶贫产品供求通畅的又一积极举措。